



Brussels, 27 March 2017

7203/17

Interinstitutional File:
2014/0005 (COD)

JUR 127
COMER 34
WTO 62
UD 75
COHOM 30
CODEC 364

LEGISLATIVE ACTS AND OTHER INSTRUMENTS: CORRIGENDUM/RECTIFICATIF

Subject: Regulation (EU) 2016/2134 of the European Parliament and of the Council of 23 November 2016 amending Council Regulation (EC) No 1236/2005 concerning trade in certain goods which could be used for capital punishment, torture or other cruel, inhuman or degrading treatment or punishment
(Official Journal of the European Union L 338 of 13 December 2016)

LANGUAGES concerned: **FR, NL**

PROCEDURE APPLICABLE (according to Council document R/2521/75):

— Procedure 2(b) (obvious error in a number of language versions)

This text has also been transmitted to the European Parliament.

TIME LIMIT for the observations by Member States: 8 days

OBSERVATIONS to be notified to: secretariat.jl-rectificatifs@consilium.europa.eu
(DQL Rectificatifs, Directorate Quality of Legislation, Legal Service)

RECTIFICATIF

au règlement (UE) 2016/2134 du Parlement européen et du Conseil du 23 novembre 2016 modifiant le règlement (CE) n° 1236/2005 du Conseil concernant le commerce de certains biens susceptibles d'être utilisés en vue d'infliger la peine capitale, la torture ou d'autres peines ou traitements cruels, inhumains ou dégradants

("Journal officiel de l'Union européenne" L 338 du 13 décembre 2016)

Page 14, article 1^{er}, point 11) modifiant l'article 8, paragraphe 9

Au lieu de:

"9. Par dérogation au paragraphe 7, lorsqu'un fabricant ou un représentant de ce dernier entend exporter, vendre ou transférer des biens ..."

lire:

"9. Par dérogation au paragraphe 8, lorsqu'un fabricant ou un représentant de ce dernier entend exporter, vendre ou transférer des biens ..."

RECTIFICATIE

van Verordening (EU) 2016/2134 van het Europees Parlement en de Raad van 23 november 2016 tot wijziging van Verordening (EG) nr. 1236/2005 van de Raad met betrekking tot de handel in bepaalde goederen die gebruikt zouden kunnen worden voor de doodstraf, foltering of andere wrede, onmenselijke of ontorende behandeling of bestraffing

(Publicatieblad van de Europese Unie L 338 van 13 december 2016)

Bladzijde 14, artikel 1, punt 11:

in plaats van:

"9. In afwijking van lid 7 verstrekt de fabrikant, ...",

lezen:

"9. In afwijking van lid 8 verstrekt de fabrikant, ...".
